



GORICA - NOVA GORICA - ŠEMPETER-KOSTANJEVICA - Čezmejno sodelovanje

Rimski vpis in evropska objava, vendar EZTS še ni pravnomočen

Trebajo počakati na objavo v Uradnem listu Republike Italije - Goriška občina edina brez članov skupščine

Obvestilo o ustanovitvi Evropskega združenja za teritorialno sodelovanje (EZTS) na območju občin Gorica, Nova Gorica in Šempeter-Vrtojba je 8. oktobra izšlo v Uradnem listu Evropske unije, kar pomeni, da je bil EZTS vpisan v evropski register tovrstnih združenj. Da pa bo pravnomočen, bo treba počakati še na objavo v Uradnem listu Republike Italije. »Medtem ko je rok za objavo v evropskem Uradnem listu zapovedan, v Italiji takšnega roka ni, zato nam ne preostaja drugega, kot da ponovno pritiskamo na Rim. Ko bo opravljen še ta formalni korak, bo uradni postopek za ustanovitev EZTS zaključen,« je včeraj povedal Guido G. Pettarin, goriški občinski odbornik, ki od vsega začetka spodbuja nastajanje združenja in obenem spremlja razvojne projekte, ki naj bi se skozi njega financirali z evropskim denarjem.

Objavi v Uradnih listih EU in Italije sta neobhodni obvezi, vendar odločilni korak je bil izveden 15. septembra letos, ko je bilo goriško-novogoriško-šempetersko združenje vpisano v register EZTS pri predsedstvu italijanske vlade. »Od septembrskega datuma dalje je EZTS iz vseh vidikov uradno priznana pravna oseba,« je pojasnil Pettarin in dodal, da po objavi v Uradnem listu bo goriška občina opravila še dolžnost imenovanja članov v skupščino, ki bo najvišji organ EZTS. »Imenovanjem pripravljamo teren, vendar zadnje besedo o priporočljivih predlogih bo imel občinski svet,« je pristavil odbornik, ki je prepričan, da bodo na cilj prišli še pred koncem leta. Iz profila goriških članov v skupščini bo postalo razvidno, koliko občina Gorica resnično stavi na EZTS. Njihova imena so v Gorici še neznanca, v Novi Gorici in Šempetru pa že poldrugo leto niso več skrivnost. S sklepom novogoriškega mestnega sveta bodo v skupščini sedeli Tatjana Gregorčič, Tomaž Vuga, Boris Rijavec, Uroš Saksida in Robert Golob, medtem ko bosta Šempeter zastopala Zdenko Šibav in Boris Nemeč. Skupščino bo sestavljala polovica slovenskih in polovica italijanskih predstavnikov: Gorica bo izrazila sedem članov, Nova Gorica pet, Šempeter dva. Njihov mandat bo trajal štiri leta. Ostali organi bodo predsednik, direktor in nadzorni odbor. V Uradnem listu EU je še zapisano, da je začasni sedež EZTS na Informestu v Ulici Cadorna 36 v Gorici v pričakovanju, da se sprostijo prostori v Trgovskem domu na Verdijevem korzu. (ide)

SOVODNJE - Gradnja nove avtoceste

Predor skoraj dokončan

Prihodnji teden ogled gradbišča - Doslej med Gorico in Vilešem zgradili 9 od 33 večjih objektov

Nov avtocestni predor v Sovodnjah je skoraj dokončan. Iz zadnjega dokumenta o poteku gradbenih del podjetja Autovie Venete izhaja, da so doslej opravili že 95 odstotkov gradbenega posega v Sovodnjah, kar pomeni, da je gradnja predora v zaključni fazi. Prihodnji teden si bo gradbišče skupaj s sovođenjskimi občinskimi upravitelji ogledal direktor celotnega gradbenega posega Luca Vittori, ki bo napovedal, kdaj se bo gradnja predora dejansko zaključila in kdaj bi lahko odprli pokrajinsko cesto nad njim. Na sovođenjski občini sicer razmišljajo, da bi kakorkoli sedanjno prometno ureditev ohranili do 1. novembra. Nova obvoznica je namreč speljana ob pokopališču, ker so se domačini nanjo privadili in doslej ni povzročila večjih težav, pa občinski upravitelji razmišljajo, da bi morebitne spremembe prometnega režima z odprtjem nove pokrajinske ceste uvedli po praznovanju dneva vseh svetih.

Prihodnji teden bo nova skupina sovođenjskih občanov prejela odškodnino za razlaščenca zemljišča ob avtocesti. Prvim Sovodnjcem so odškodnine izplačali julija, do konca leta pa naj bi vsi prišli na svoj račun. V Sovodnjah so imeli glede razlastitev »srečo«: odškodnine so oz. bodo poravnali na podlagi pokrajinskih tarih, ki so višje od tržne cene, na podlagi katere po nedavni razsodbi upravnega sodišča določijo vrednost razlaščenih zemljišč.

Kar se tiča poteka gradbenih del, velja omeniti je zaključena gradnja treh obokov na mostu čez Sočo med Faro in Sovodnjami, ki ga bodo dogradili prihodnje leto. V glavnem zaključena je ureditev dveh kmečkih podvozov v kraju Braida di Strassoldo in pri Škrnjih v Sovodnjah, v zaključni fazi je tudi gradnja podpornih zidov ob novem štandreškem krožišču, ob katerem so v prejšnjih dneh namestili drugi jekleni

lok novega mostu. V tem primeru so doslej uresničili 75 odstotkov gradbenega posega, ki bo trajal še nekaj mesecev, zatem pa se bo začela gradnja drugega mostu na nasprotni strani krožišča. Čez avtocesto bodo skupno zgradili trinajst nadvozov, za enajst izmed njih bo poskrbelo podjetje Maeg iz Trevisa.

Novo avtocesto Gorica-Vileš bodo predvidoma odprli spomladi leta 2013, prekrita pa bo s posebno vrsto as-

falta, ki bo odporen na nihanje temperatur. To bo omogočilo, da ga zimska poledica ne bo poškodovala, kot se dogaja na drugih cestah. Pri podjetju Autovie Venete so z dosedanjim potekom gradbenih del vsekakor zadovoljni, saj doslej ni prišlo do večjih zamud na predvidenem časovnem planu, tudi med gradnjo ni bilo večjih težav, če izvzamemo bombo, ki so jo konec julija našli pri Štandrežu. (dr)



Gradbišče predora v Sovodnjah

BUMBACA

Mesto z novim brandom

»Let's Go! Gorizia«

Goriška občina in Trgovinska zbornica sta za Gorico izdelali nov brand »Let's Go! Gorizia«, s katerim nameravata turistično promovirati mesto. Javnosti ga bosta prvič predstavili jutri ob 18. uri na Travniku, kjer bo za enogastronomsko popestritev poskrbel ločniški bokser Paolo Vidoz, ki je pred kratkim nastopil na televizijskem kuharskem tekmovanju Masterchef.

Novi brand bo protagonist tudi

okrogle mize, ki jo goriška občina in Trgovinska zbornica prirejata v ponedeljek, 17. oktobra, ob 15. uri na sedežu Fundacije Goriške hranilnice v Gorici. Kako naj bi novi brand prispeval k večji prepoznavnosti in privlačnosti Gorice, bodo pojasnili občinski odbornik Antonio Devetag, Luca Brusani iz Videmske univerze, direktorica goriške Trgovinske zbornice Monica Paoletich, arhitekt Iginio Rossi in Michele Vianello iz znanstvenega parka Vega pri Benetkah. Z novim brandom nameravajo ovrednotiti značilnosti Gorice, zaradi katerih bi bilo mesto vredno obiska.

NOVA GORICA - Menicalijev umor

Osumljenca bosta izročena Sloveniji

»Obdolžena v zadevi Menicali, ki sta v ekstradicijskem priporu v Črni gori, se lahko izročita v Slovenijo,« so včeraj sporočili s slovenskega ministrstva za pravosodje, kjer so obvestilo pravosodnega ministrstva Črne gore o tem, da se dovoli izročitev Ljiljane Đalić in Zlatana Blagojevića zaradi utemeljenega suma umora, prejeli v ponedeljek. Glede nadaljnjih postopkov in tega, kdaj se bo predaja tudi izvedla, dodajajo: »O podrobnostih predaje se bodo dogovorili pristojni organi obeh držav - Interpol.«

Osumljena Zlatana Blagojević in Ljiljana Đalić, oba državljana Bosne in Hercegovine, sta bila 11. julija letos po odmevni akciji, v kateri so sodelovale policije iz štirih držav, prijeta v Črni gori zaradi suma umora Tržačana Roberta Menicalija. Sodilijima bodo v Novi Gorici. Novogoriško okrožno sodišče je 18. julija na ministrstvo za pravosodje poslalo dokumentacijo z zahtevo po izročitvi osumljenca, izročitev pa se je zavlekla



Ljiljana Đalić in Zlatan Blagojević

zaradi njune pritožbe nanjo.

Truplo Roberta Menicalija so novogoriški policisti našli 8. julija v bližini spomenika Cerje v občini Miren-Kostanjevica, kjer naj bi bil moški tudi umorjen. Tri dni kasneje sta bila osumljenca aretirana v Črni gori. Obdukcija trupla je potrdila, da gre za Menicalija in da je umrl nasilne smrti. Žrtve se je 19. junija z osumljenima srečala v Trstu z namenom, da bi jima prodala svoj avtomobil znamke Mercedes. Ta je bil kasneje najden na avto odpadu v Bosni in Hercegovini. (km)

Omizje za beneška narečja

Goriška pokrajina je ustanovila omizje za beneška narečja. »Z novo ustanovo bomo ovrednotili narečja beneškega izvora iz goriške pokrajine, za kar bomo vložili prošnjo na deželo za prispevek 80.000 evrov,« pravi predsednik pokrajine Enrico Gherghetta in napoveduje, da bo omizje pobudnik okroglih miz, srečanj in raziskav. Posebno pozornost bodo namenili ledinskim imenom in nameščanju tabel za njihovo ovrednotenje. Člani omizja ne bodo prejeli honorarja.

Kanal bodo poglobili

Po dolgih letih čakanja so včeraj sprožili postopek za poglobitev kanala, po katerem ladje priplujejo v tržiško pristanišče. Pristaniška oblast je namreč poverila tržiški industrijski konzorcij, da pripravi načrt za poseg, ob zaključku katerega bo kanal globok 12,5 metrov. Načrtovanje bo stalo 144.000 evrov, poglobitev kanala pa naj bi se zaključila do leta 2013.

Jutri slovesnost v jaslih

V novih slovenskih jaslih v Ulici Rocca v Gorici bo jutri svečanost ob njihovem odprtju; z goriške občine so sporočili, da se bo pričela ob 10. uri.

Orkester iz Mantove v Tržiču

V občinskem gledališču v Tržiču se nočijo ob 20.45 začeti nova umetniška sezona. Nastopila bosta komorni orkester iz Mantove in pianist Alexander Lonquich, ki bo na odru tudi dirigiral.

Claudia Koll v Bračanu

Združenje Piccola academia bo danes ob 18. uri v športni palači v Bračanu gostilo nekdanjo igralko Claudio Koll; spregovorila bo o svoji izkušnji kot prstovoljka in svojem odnosu do vere.

Pohod po Gregorčičevi poti

Jutri ob 10. uri pripravljata Društvo za kulturo, turizem in razvoj Renče in krajevna skupnost Gradišče nad Prvačino 2. pohod po Gregorčičevi poti. Na predvečer pohoda, danes ob 19. uri, pa bodo renške slikarke v razstavnem prostoru na Trgu v Renčah predstavile svoje videnje Gregorčiča. (km)

Fiorelli jutri z Manifestom

Renato Fiorelli (Verdi del Giorno) bo jutri med 8.30 in 13.30 pri Ljudskem vrtu na Korzu Verdi v Gorici opozarjal na svobodno informiranje in na nevarnost, ki preti manjšim, a demokraciji krvavo potrebnim časopisom. Delil bo dnevnik Il Manifesto, ki bo jutri izšel v posebni ediciji za 50 stotink evra.

ZAGRAJ Soočanje Ljudstva svobode

»Naša stranka je nosilka vrednot. Nobenih zadržev nimamo zaradi državnega dogajanja. S člani stranke in somišljeniki se želimo soočiti o konkretnih vprašanjih, ki zadevajo naš teritorij.« Tako je Gaetano Valentini, deželni svetnik in pokrajinski koordinator Ljudstva svobode, predstavil »Jesensko soočanje«, ki ga stranka prireja danes (ob 18. uri) in jutri (od 10. ure dalje) v Ungarettijevem parku v zaseлку Castelvecchio pri Zagraju. Beseda bo danes tekla o goriškem razvoju in krizi, jutri pa o infrastrukturi, naložbah, krajevnih upravnih, okolju in perspektivah stranke v vidiku pokrajinskega kongresa (napovedan je konec novembra ali na začetku decembra). Soočanja bodo vodili predstavniki strankinega podmladka, sogovorniki publike pa bodo tudi Renzo Tondo, Carlo Giovanardi, Isidoro Gattardo in Sergio Dressi. Govorniki bodo razpravo načeli, glavno besedo pa bodo imeli ljudje.

**Koncertna sezona
2011/2012**

**Mladinski pevski zbor
LEIOA KANTIKA KORALA - ŠPANJA**

Basilio Astulez, zborovodja
Na sporedu umetne in ljudske baskovske pesmi

Kulturni center Lojze Bratuž
danes, 14. oktobra 2011, ob 20.30

Predprodaja vstopnic na tel. 0039-0481-531445
info@kclbratuž.org